

1 марта в группе № 4 под руководством педагогов Цой О.В. и Петренко Н.С. прошли тематические мероприятия, посвященные "Международному дню кошек".

Ребята познакомились с интересными фактами из жизни кошек, посмотрели презентацию о том, когда появились первые кошки, как относились к ним древние люди, о повадках и породах кошек, о пользе, которую они приносят людям. Узнали, что во многих странах мира любят кошек и посвящают им праздники, читали произведения художественной литературы. Также, воспитанники рассказали о своих домашних питомцах, как любят их и заботятся о них, приняли участие в выставке рисунков "Мой пушистый друг", сделали фотоколлаж из фотографий любимых кошек.

В заключение мероприятия поучаствовали в творческих мастерских – выполнили аппликацию "Удивительные кошки", закрепили понятие о том, как важно заботиться о тех, кто нас окружает – о животных, о близких, с уважением относиться к каждому живому существу. [Фото](#)